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V tradičním termínu, druhou záři-
jovou neděli, se v Jihlavě uskuteční 
již pátý ročník Jihlavského půlmara-
tonu. Ten odstartuje v pravé poledne 
8. září 2019 z Masarykova náměstí. 
Elektronické přihlášky je možné za-
sílat prostřednictvím odkazu na in-
ternetových stránkách závodu www.
jihlavskypulmaraton.cz do 23. srpna. 

„Výtěžek z letošního Rodinného zá-
vodu, který je součástí Jihlavského půl-
maratonu, bude věnován na rehabili-
taci pětileté Natálce, která trpí dětskou 

mozkovou obrnou a epilepsií. Natálka 
se navíc Rodinného závodu v kočárku 
také zúčastní,“ přiblížil ředitel závo-
du Jiří Holoubek.

Závod jednotlivců, dvojic a čtveřic 
na 21,0975 km se na dvou okruzích 
oficiálně změřené trati poběží v ne-
děli 8. září 2019. Organizátory akce 
jsou spolek Sliby – Chyby a Statutár-
ní město Jihlava, hlavními partnery 
závodu jsou společnosti AXIS a On-
dráškova. Závod podporuje Kraj Vy-
sočina. -tz-

Půlmaraton se letos poběží 
pro nemocnou Natálku

Zkouška střelby z plynových zbra-
ní, první pomoc, orientace v terénu 
silové zdatnosti, dopravní znalost a 
především překážky na trati ve stylu 
populárního Spartan race změří síly 
závodníků v Branném závodu 20. 
září. První ročník sportovní akce, 
kterou pořádá soukromá střední ško-
la TRIVIS Jihlava společně s Projek-
tem Zdravé město Jihlava, se usku-
teční v lesoparku Malý Heulos.

„Závodu se může účastnit naprosto 
každý a věříme, že si ho dokonale uži-
je a motivací bude třeba i to, že zvítězí 
nejkomplexnější družstvo, nikoliv nej-
rychlejší nebo nejsilnější,“ uvedl Lukáš 
Váca, zástupce ředitele střední školy 
TRIVIS.

Během celého dne si návštěvníci 
budou moci prohlédnout mimo jiné 
například vozidla Armády ČR a Ha-
sičského záchranného sboru. Těšit 
se mohou také na ukázku výcviku 
psovodů nebo sebeobrany. Samo-
zřejmostí je chutné občerstvení a 
program pro nejmenší.

Registrace čtyřčlenných týmů zá-
kladních škol již byla ukončena a 

dopoledního závodu se zúčastní cel-
kem 31 družstev. Tříčlenné týmy se 
však můžou přihlašovat do odpoled-
ního závodu i nadále, a to do 15. 9. 
2019 na stránkách trivisjihlava.cz/
branny.

Vznik branného závodu
První zmínka nad absencí aktivit 

podobného tipu v Jihlavě byla žáky 
a studenty vyřčena minulý rok při 
veřejném Fóru mladých. Na základě 
toho učitelé ze střední školy TRIVIS 
rychle uspořádali první ročník, který 
sklidil úspěch.

„Účastnilo se ho dvacet družstev a zpět-
ná vazba nám ukázala, že závod bavil. 
Proto jsme se letos rozhodli jít do toho 
naplno. Za podpory Zdravého města Jih-
lavy je připraven velice kvalitní a hlavně 
zajímavý závod,“ doplnil Lukáš Váca.

V Jihlavě tak vznikla další tradice, 
která navíc naučí pohybu, sebeobra-
ně i první pomoci. Přijďte se také 
podívat, a pokud nebudete závodit, 
nevadí, závodníci jistě uvítají i hlasi-
tou podporu z řad návštěvníků! -tz-

V Heulose startuje branný závod

Mlýnská ulice díky první etapě revitalizace získala širší silnici pro zajiště-
ní obousměrného provozu, nová kontejnerová stání i vodorovné a dopravní 
značení. První etapa revitalizace vyšla město na více než 1.699 tisíc korun a 
stavba probíhala od poloviny května do konce července.

„Při další etapě revitalizace území se opraví zdejší kanalizace a vodovod. 
V současné době prověřujeme možnost spolufinancování stavby, a to ze Stát-
ního fondu životního prostředí,“ sdělil náměstek primátorky pro oblast roz-
voje města Petr Laštovička.  -tz-

V Heleníně byla dokončena výstavba veřejného parkoviště. Nové plochy pro 
šikmé stání vozidel jsou podél ulice Hálkova v místě stávající zelené plochy, 
které přiléhá ke sportovnímu hřišti. Celkem bylo vybudováno 12 stání, z nichž 
je jedno vyhrazeno pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace. 

„Zpracovatelem stavebních prací byla společnost UNIST, která od května do 
července na místě vytvořila parkoviště, jehož povrch je řešen z betonové zasa-
kovací dlažby. Celkové náklady stavebních prací vyšly na necelý milion korun,“ 
uvedl náměstek primátorky pro oblast rozvoje města Petr Laštovička.  -tz-

Mlýnská ulice je opravena

Hálkova ulice v Heleníně  
má nové parkoviště

PRVNí etapa celkové revitalizace území stála Jihlavu přes milion a půl korun. 
 Foto: archiv MMJ

AutA mohou v Hálkově ulici zaparkovat podélně, a to u sportovního hřiště.
 Foto: achiv MMJ
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Polovina letošního roku je 
za námi a příprava výstavby 
Horácké multifunkční aré-
ny pomalu vrcholí. Na konci 
srpna bude znám technický 
posudek Horáckého zimního 
stadionu, renomované kan-
celáře připravují návrhy do 
architektonické soutěže a ještě 
letos by se měl začít zpraco-
vávat projekt na novou arénu. 
Jak se k tomuto koloběhu staví 
jeden z jeho prostředníků, jed-
natel hokejového klubu Dukla 
Jihlava Bedřich Ščerban? To 
sdělil v rozhovoru pro Noviny 
jihlavské radnice. 

Aneta Hrdličková ז

V současné době se vypracovává 
technický posudek Horácké multi-
funkční arény. Co vše se kontroluje 
a kdy by měly být známy výsledky? 

Kontroluje se, vedle pravidelných 
revizí, hlavně střešní konstrukce. 
Podle průběžných informací letos 
nebudou požadovány žádné opravář-
ské práce nad rámec plánované údrž-
by. Výsledky by měly být zveřejněny 
na začátku září.

Jak probíhá jednání s ostatními 
kluby ohledně zázemí pro jihlav-
ský A-tým během odstávky při 
výstavbě Horácké multifunkční 
arény? 

V této chvíli mám za sebou jednání 
ve městech Pelhřimov a Havlíčkův 
Brod. Obě města vyjádřila ochotu 
nám pomoci. Pokud neznáme časo-
vě přesný další průběh, není nyní o 
čem dále jednat. Detaily od kdy do 
kdy a následné podmínky přijdou na 
pořad jednání, až budeme mít jasný 
určitý a reálný časový harmonogram 
výstavby Horácké multifunkční haly 
a budeme tedy vědět, v jakém časo-
vém rozmezí potřebujeme zajistit 
pro A-tým náhradní stadion. Před-
běžně jsme však s městy domluveni, 
že nám vyjdou vstříc.

A jak probíhá komunikace s měs-
tem ohledně podpory A-týmu při 
odstávce? Popřípadě jak komuni-
kujete ohledně celé výstavby nové 
haly? 

Co se týče komunikace ohledně 
výstavby, jsem zván a přítomen na 
všech jednáních týkajících se výstav-
by. V případě potřeby jsou přizvány 
i další osoby, jako například správce 
stadionu Martin Tobola. Navíc již 
také pracujeme na rozvaze finanč-
ních příjmů nové arény. Co se týče 
komunikace s městem ohledně více-
nákladů při odstávce, tam nyní žádná 
jednání neprobíhají, to je spíše otáz-
ka na majitele.

Mluvil jste s hráči a dalšími ná-
vštěvníky Horáckého zimního 
stadionu o nové podobě multi-
funkční arény? Jaký pohled na tuto 
jihlavskou novinku mají?

Již dlouho se o potřebě nové, mo-
derní, multifunkční haly pro město 

„Čas je to, co nás teď nejvíce tlačí,“ 
říká Bedřich Ščerban o výstavbě 

Jihlava i pro celý kraj Vysočina, mlu-
ví. Jsem rád, že se blížíme k cíli a pro-
jekt bude realizován. Těšíme se, urči-
tá obava zde ale je. Ta se však týká 
spíše toho, co bude po dobu výstav-
by nebo jak moc to klub poškodí. 
Bohužel to jinak nejde. Cena bude 
vysoká, a to nemluvím o financích. 
To je však důsledek toho, že se tento 
problém dlouho v minulosti neřešil, 
žádná varianta nebyla dobrá. 

Všechny varianty mají v průběhu 
změny negativní dopad pro celou 
organizaci a sportovní život i vyži-
tí velkého počtu občanů. Na zimní 
stadiony si dnes statisticky během 
roku přijdou zasportovat všichni ob-
čané Jihlavy a všechny děti ze školek 
a škol. 

Pravidelně zde sportuje dalších 
500 amatérů a 500 dětí - to jsou čísla 
velmi vysoká a na ty všechny to do-
padne. Děláme ale vše pro to, aby 
dopad a omezení byl co nejmenší. 
Tady z dlouhodobého hlediska to 
jednou bude fajn, z krátkodobého 
si tím prostě musíme projít a museli 
bychom tak jako tak. Mou snahou je 
a bude, abychom tím klub provedli 
s co nejmenšími ztrátami.

Jak bude probíhat konec toho-
to roku, co vše se ještě musí stih-
nout? 

Dokončí se architektonická soutěž, 
bude znám vítěz a ten musí nepro-
dleně začít pracovat na kompletním 
projektu pro stavební povolení. Čas 
je to, co nás nyní nejvíce tlačí a limi-
tuje.

JEDNATELEM HC Dukla Jihlava je Bedřich Ščerban od března roku 2008. S 
hokejem začínal v Dukle Jihlava, se kterou získal dvě stříbrné a jednu bronzovou 
medaili na mistrovství Československé republiky. Foto: archiv MMJ

ZKONTROLOVÁNO V současné době statik vypracovává posudek, který bude odevzdán na konci srpna. Kontrolou prošla 
celá střecha, chlazení i ledová plocha se spoustou dalších drobností. Foto: archiv MMJ

Harmonogram výstavby Horáckého zimního stadionu:
Září – říjen 2019 konec architektonické soutěže a výběr projektanta ז

Léto 2021 práce na projektu nové arény a vyřízení všech povolení ז

Podzim 2021 výběr dodavatele stavby a zahájení stavby ז

2023 předpokládané otevření nové Horácké multifunkční arény. ז
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Svobodná třicítka zastřešuje všechny akce, které spojuje letošní připomenutí konce totalitního režimu. Do programu 
Svobodné třicítky mohou organizátoři přihlásit své akce průběžně až do konce roku a město jim zajistí společnou 
propagaci a poskytne společné logo, bez papírování a zbytečné byrokracie.
Stránku Svobodné třicítky i všechny akce s jejím logem, které se třicetileté oslavy výročí Sametové revoluce týkají, 
budou propagovány přes facebookovou stránku Město Jihlava, pomocí oficiálních tiskových zpráv města i Novin jih-
lavské radnice.
Chcete-li se připojit ke Svobodné třicítce, kontaktujte Anetu Hrdličkovou z oddělení vnějších vztahů jihlavského 
magistrátu, e-mail: aneta.hrdlickova@jihlava-city.cz a telefon: 735 196 676 – dá vám logo a poradí.
A pokud už máte akci dávno naplánovanou, vyzvěte stránku na facebooku Svobodná třicítka, aby se stala jejím spolu-
pořadatelem, ať jste vidět i tam!
Svobodná třicítka na facebooku: https://www.facebook.com/svobodnatricitka/
Svobodná třicítka na webu města: http://visitjihlava.eu

STAŇTE SE 
SOUČÁSTÍ 
PROGRAMU

 HLAVNÍ PROGRAM 

Fórum Mladé univerzity I pro absolventy Mladé univerzity z předchozích let na téma „30 let  
od pádu železné opony“
Pořadatel: Kraj Vysočina I 3.−4. 8. 2019 I Raabs an der Thaya
Koncert Hudební mosty I v rámci Festivalu Mahler Jihlava k 30. výročí pádu železné opony
Pořadatel: Kraj Vysočina I 5. 9. 2019 I Waidhofen an der Thaya
Beseda s publicistou Jaroslavem Kmentou 
Pořadatel: DKO s.r.o. I 24. 9. 2019 I Malá scéna DKO
Sametově s loutnou a akordeonem I pásmo hudby a slova
Brtnice I 20. 10. 2019
Beseda s publicistou Luďkem Navarou 
Pořadatel: DKO s.r.o. I 21. 10. 2019 I Malá scéna DKO
Svobodná třicítka I dokumentárně-historická satira mapuje události okolo 17. listopadu 
Pořadatel: Divadlo VOKO I 23. 10. 2019 I Malá scéna DKO
Audience – V. Havel I divadlo
Pořadatele: DKO s.r.o. I 6. 11. 2019 I Malá scéna DKO
Jaroslav Hutka I koncert
Pořadatel: DKO s.r.o. I 26. 11. 2019 I Malá scéna DKO  
Václavská slavnost I slavnostní setkání, zajímavé povídání, překvapení, pohoda
Pořadatel: statutární město Jihlava I 27. 9. 2019 v předvečer svátku sv. Václava I kaple sv. Václava – 
parkán pod kostelem sv. Jakuba
Vzpomínka na 17. listopad 1989 I „Studenti studentům aneb Co se dělo v listopadu 1989“
Pořadatel: Vysoká škola polytechnická I 14. 11. 2019 I
Setkání u Klíčů I zajímavá osobnost, divadlo „VOKO“ s představením „Svobodná třicítka“, klíčový ha-
ppening... 
Pořadatel: Spolek za navrácení sochy TGM do Jihlavy I 17. 11. 2019 I u Klíčů za Kauflandem
Slavnostní koncert 
Pořadatel: Základní umělecká škola I 17. 11. 2019
Zeď svobody I performance a happening
Pořadatel: statutární město Jihlava I 17. 11. 2019 I Masarykovo náměstí, ulice města 
Sametový průvod s lampiony I připomínka revolučního roku 1989, trasa dlouhá 1,7 km  
Pořadatel: Vysočina Media I 17. 11. 2019 I Masarykovo náměstí, parkán

DALŠÍ AKCE
Devadesátková postmoderna a její dozvuky v Jihlavě I výstava fotografií staveb či doplňků staveb, postavených 
v jednotné stylu zhruba od počátku devadesátých let 20. století.
Kurátorka: Mgr. et Mgr. Michaela Pacherová, autor fotografií: Mgr. Šimon Kochan
statutární město Jihlava I 15. 10. – 15. 11. 2019 I jihlavská radnice
Galerie Příšerky I dlouhodobá pidiexpozice figurkální (od slova „figurka“) keramiky 
Petr Kubíček I od 27. 6. 2019 I Benešova 8
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Martin Dobrovolný Proč se zde teda budují další nákupní centra, když 
město podporuje lokální zdroje? Určitě je fajn, když se lidi trochu vychová-
vají, ale možná by bylo lepší začít u těch největších znečišťovatelů, ne?

Petra Němcova-Vránová Chapu co se píše v článku,jediné co nechapu jak 
se má snížit používání jednorázových plen

Katarína Ruschková Třeba používáním plen bavlněných ;)?

Jana Cerna Katarína Ruschková To je zajímavé téma. Taky jsem měla po-
cit že by se jednorázové měly používat svátečně, ale praxe s dvojčaty je jiná. 
Stačí jim jedna na půl dne a nemají mokrý zadek, pleny nemacim, neperu a 
nezehlim. Tak bych řekla že převažují výhody těch jednorázových zejména s 
ohledem na komfort dítěte....

Jolana Misiarzová Jana Cerna já neměla na plenách dvojčata, ale 2 souro-
zence brzy po sobě a v pohodě to šlo i v látce - dnes už se nežehlí, nevyvařuje, 
pračka pere sama. A těch možných kombinací, barev, vzorů, střihů. I vychy-
távek, v podobě separačních vložek, které zaručí suchý zadeček na celou noc. 
Moje oblíbené Anavy mají na stránkách moc hezký přehled co a jak ... ale je 
spousta jiných výrobců. 

Jana Cerna Jolana Misiarzová Díky za tip no vida !

Z oficiálního facebooku Jihlavy
Reakce veřejnosti:

Kalendárium města Jihlavy
Zajímavé historické události měsíce srpna

Sestavil Martin Laštovička z His-
torického kalendáře města Jihlavy od 
Františka Hoffmanna (Jihlava 1957) 
a z Inventáře sv. 1, Listiny (Městská 
správa Jihlava) – Okresní archiv v Jih-
lavě, František Hoffman a Karel Kře-
sadlo (1971).

VELKÁ VODA Na fotografii lze vidět 
údolí U koželuhů, které smetla v roce 
1520 velká voda po protržení rybniční 
hráze nad městem. 
 Foto: Fotoarchiv Muzeum  

Vysočiny Jihlava

Osvobození ode všeho mýta
23. srpen 1331, datace originální-

ho pergamenu psaného latinsky s pe-
četí vydavatele, psáno v Domažlicích. 
Král Jan Lucemburský osvobozuje 
Jihlavské ode všeho mýta v Čechách 
a na Moravě. 

O dolech v království  
rozhodují Jihlavští

25. srpen 1345, datace originál-
ního pergamenu psaného latinsky 
s pečetí vydavatele, psáno v Praze.                
Karel, markrabí moravský, potvrzuje 
Jihlavským vrchní právo v horních 
věcech v Čechách a na Moravě a roz-
šiřuje jejich práva na dolování.

Potvrzení všech privilegií
30. srpen 1428, datace originálního 

pergamenu psaného latinsky s pečetí 
vydavatele, psáno ve Znojmě. Albrecht, 
vévoda rakouský a markrabě moravský 
potvrzuje Jihlavským všechna privile-
gia a práva udělená jim českými králi a 
moravskými markrabaty. 

Zemětřesení, povodeň  
a cholera

4 a 5. srpen 1328, velké zemětřesení 
v Jihlavě způsobuje zátopy v dolech. 

8. srpen 1598, velká povodeň pro-
trhla hráze jedenácti rybníků a způ-
sobila škody na domech a tavírnách. 
Dvacet lidí zahynulo.

Srpen 1832, cholera v Jihlavě. 
Z 292 zemřelých 237 umřelo na cho-
leru.

Nechte se svézt a inspirovat. Jihlavu nově brázdí čtyři trolejbusy MHD, 
které svým polepem upozorňují na kampaň města Jihlava bez odpadu. Ta 
poukazuje na potřebu výrazného snížení spotřeby jednorázových především 
plastových obalů při nákupech i při tzv. jídle s sebou, snížení produkce jed-
norázových dětských plen a dalších jednorázových výrobků, propagace ná-
kupů bez obalu a z lokálních zdrojů a podpora udržitelného životního stylu. 
Více informací najdete na stránkách www.jihlava.cz/bezodpadu

Jihlava podporuje kulturní akce, 
které trvají déle než do začátku doby 
nočního klidu. 

Zastupitelstvo města může pro-
střednictvím obecně závazné vyhláš-
ky stanovit výjimky z doby nočního 
klidu nebo noční klid pro určité akce 
zkrátit.

„Moderní město bez akcí, které trvají 
déle než do desíti hodin do večera, nee-
xistuje. 

Centrum má být plné lidí, kteří se 
baví, a budou se k nám díky tomu rádi 
vracet. Noční život však nesmí rušit 
místní obyvatele a jsou způsoby, jak vy-

jít oběma stranám vstříc,“ uvedla pri-
mátorka města Karolína Koubová.

Jihlavská radnice proto pomocí 
tiskových zpráv a Novin jihlavské 
radnice každý měsíc informuje, jaké 
akce mají dobu nočního klidu zkrá-
cenou.

Výjimky z doby nočního klidu, 
srpen 2019:

31. 7. – 4. 8. Divadlo Na Plovárně  ז
(Stará plovárna – do 2 hodin ráno)

16. 8. letní zábava (Heroltice – do  ז
2 hodin ráno)

Výjimky z nočního klidu

Napište nám…
Máte připomínku k současným událostem ve městě? Chcete veřejně vy-

jádřit svůj názor k aktuální situaci, radnici či obyvatelům něco vzkázat, po-
děkovat, postěžovat si? Napište nám! Příspěvky můžete posílat na adresu 
redakce@jihlava-city.cz. -tz-

17. 8. Zborná volná (Zborná,  ז
parkoviště u sjezdovky – do 2 hodin 
ráno)

31. 8. Ukončení Adolského léta  ז
(Antonínův Důl – do 2 hodin ráno)

10. 8. Magmafest (Jihlavský amfi- ז
teátr – do 1 hodiny ráno)

7., 14., 21. a 28. 8. Letní kino na  ז
náměstí (Masarykovo náměstí – do 
půlnoci)

15. 8. – 15. 9. Živé kino Jihlava  ז
2019 (různé lokality, více na ji-hlava.
cz) -tz-
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Výstavy

Muzeum Vysočiny,  
Masarykovo nám. 57/58,  

tel. 567 573 880,  
e-mail: muzeum@muzeum.ji.cz, 

http://muzeum.ji.cz/.
do 8. 9. 

NENÍ VEJCE JAKO VEJCE
Rozmanitost a barevnost snůšek 

ptačích druhů vyskytujících se na 
Českomoravské vrchovině.

do 13. 10. 
JIHLAVSKÝ HAVÍŘSKÝ PRŮ-

VOD ANEB ARCHEOLOGICKÉ 
MUZEJNÍ HAVÍŘENÍ

Prezentace dětských havířských 
krojů a nejnovějších archeologic-
kých nálezů v Kraji Vysočina.

3. 7. – 1. 9. 
MILAN SLAVINGER – S FOTO-

APARÁTEM ZA HUMNY
Výstava autorských fotografií Mi-

lana Slavingera v prostorách mu-
zejních arkád, vernisáž 2. 7. v 17:00 
hodin.

6. 7. – 15. 9. 
NENÍ PIVO JAKO PIVO – Pivní 

putování po Vysočině
Připomínka historie pivovarů na 

Vysočině, technologie výroby piva a 
rozmanitost pivních druhů, vernisáž 
5. 7. v 17:00 hodin.

2. 7. – 4. 8. 
UTAJENÍ OBYVATELÉ SAK-

RÁLNÍCH STAVEB 
Výstava fotografií připravená ve 

spolupráci s Univerzitou Palackého 
v Olomouci.

Kavárna Muzeum.
6. 8. - 15. 9.    

MOŘSKÝ SVĚT
Výstava autorských fotografií Jaro-

slavy Melicharové pořízených v Ru-
dém moři v Egyptě. Kavárna Muze-
um.

Oblastní galerie Vysočiny 
Vstupné: dospělí 40 Kč, důchodci, stu-

denti, ZTP a ZTP/P 20 Kč,  
školy v rámci výuky 10 Kč, děti do 6 let 
zdarma. Každou neděli a první středu 

v měsíci vstup zdarma. 
Do galerie Alternativa a stálých expo-

zic vstup zdarma. 
Otevírací doba na obou budovách: 

Úterý - neděle: 10 – 18 hodin. 
OGV, Masarykovo nám. 24, tel. 567 

309 722, www.ogv.cz
23. 5. – 25. 8.

Miloš Jiránek (1875 - 1911) – TI-
CHÝ HLAS

Výstava děl jedné ze zakladatel-
ských osobností českého moderního 
umění, malíře, literáta, výtvarného 
kritika a také organizátora výtvarné-
ho života přelomu 19. a 20. století.

20. 8. 2019 v 17 hodin
Komentovaná prohlídka výstavy Mi-

loš Jiránek (1875 - 1911) – Tichý hlas

OGV, Komenského 10,  
tel. 567 301 680, ředitel 567 301 681, 

e-mail: ogv@ogv.cz
6. 6. – 13. 10.

JAKÉ HRANICE?
Výstava představí díla významných 

umělců, kteří našli inspiraci nebo 
azyl za hranicemi, a zároveň se poku-
sí propojit výtvarné umělce s cizinci 
žijícími v ČR.

6. 6. - 25. 8.
Pavla Benešová - SÉRIE A EPI-

ZODY
Každý vytváříme falešné hodnoty. 

Co je vlastně dnes důležité?
6. 6. - 25. 8.

Klára Doležálková - PUNKTUM 
SRDCE

Fantazírování s trochou jinotaje.

Městská knihovna Jihlava  
Hluboká 1, www.knihovna-ji.cz

19. 6. – 26. 8.
KONTRASTY 
Výstava prací žáků výtvarného 

oboru Základní umělecké školy Jih-
lava.

Jihlavská radnice, podzemní pro-
story (vstup z parku za radnicí)

1. 7. – 30. 8. 
ODKAZ
Výstava fotografií z historie Jihlav-

ského havířského průvodu.
Výstava fotografií ze sbírek Muzea 

Vysočiny Jihlava nese název Odkaz 
a tímto názvem navazuje na výstavu 
Patriot, která byla věnovaná zakla-
dateli havířského průvodu Johannu 
Hauptovi. Výstava nabídne pohled 
na historii havířského průvodu od 
konce 19. století do 60. let 20. sto-
letí. Kromě havířků jsou na foto-
grafiích vidět i domy, které dnes již 
nestojí a kdysi kolem nich průvod 
procházel. 

Otevřeno: pondělí – pátek 8:00–
12:00, 12:30–16:00 hodin.

Brána Matky Boží , Věžní 1,  
tel. 565 591 848,  

e-mail: tic@jihlava-city.cz,  
www.visitjihlava.eu

3. 6. – 8. 9. 
KRYSÁCI
Výstava z loutkového animované-

ho večerníčka na Bráně Matky Boží!
Atraktivní scény, které přiblíží ži-

vot na malém smetišti blízko Vizo-
vic, kde v šuplíku šicího stroje bydlí 
dva krysáci Hodan a Hubert.

Otevírací doba během výstavy
Po –pá 8.30–12.30, 13.00–17.00, 

so–ne 10.00–13.00, 14.00–18.00
Vstupné
základní vstupné 50 Kč, snížené 

vstupné 40 Kč (školáci, studenti, se-
nioři, držitelé průkazky ZTP a ZT-
P/P), děti předškolního věku 30 Kč, 
rodinné vstupné 120 Kč.

Dům Gustava Mahlera, Znojemská 4, 
tel. 565 591 849,  

e-mail: mahler@jihlava-city.cz,  
www.mahler.cz.  

Otevírací doba: duben - září,  
úterý – neděle 9 -12, 12:30 - 17 hodin

10. 7. – 8. 9.
OLDŘICH SMUTNÝ – OBRAZY
kurátor: David Bartoň
Oldřich Smutný založil svoje ma-

lířské umění na umění žít.  Inspiro-
ván a uchvácen malebnou krajinou 
venkova a duchem jižních Čech, 

lidovým uměním a milovanými la-
butěmi, vytvořil barevně svěží nad-
časová díla řazená do oblasti lyrické 
abstrakce.  

Galerie Nonstrop,  
ul. Malá Lazebnická

11. 6. – 15. 9. 
MATĚJ KOLÁŘ – NEJASNÝ OS-

TROV

ZOO Jihlava, Březinovy sady 10, tel. 
567 573 730, 567 573 735, www.

zoojihlava.cz
celoročně

ZVINO VA AFRICA
Prodejní výstava originálních dře-

věných soch ze Zimbabwe.
Africká vesnice Matongo – areál
Červen – září

ARCHA SVĚTEL A STÍNŮ 
Digitální fotoaparát je dnes v exo-

tických končinách nepostradatelnou 
výbavou všech cestovatelů. Vydat se 
na počátku minulého století s foto-
aparátem do nitra Afriky znamena-
lo ale mnohem víc, než jen mačkat 
spoušť. Znamenalo to riskovat: v 
lepším případě neúspěch, v horším 
svůj život…

Unikátní fotografie Martina John-
sona, pořízené v Africe před téměř 
100 lety, doprovází fotografie reži-
séra Jana Svatoše, který o příběhu 
manželů Johnsonových natočil stej-
nojmenný a 4násobně oceněný do-
kumentární film ARCHA SVĚTEL 
A STÍNŮ. 

Africká vesnice Matongo – výstav-
ní místnost

Červenec - srpen
PEXETRIO
Práce výtvarného oboru ZUŠ Jih-

lava.
Výstavní místnost (za pokladnou v 

hlavním vstupním areálu).

M&K galerie, Hany Kvapilové 24, tel. 
603 248 192, e-mail: mk-galerie@

mk-galerie.cz
20. 6. – 30. 8. 

LINIE / BARVA   
Výstava grafiky autorů M. Pošvice, 

J. Samka, J. Sasky, Z. Sýkory, N. Sy-
necké a K. Vysušila.

Galerie je otevřena kdykoliv po 
předběžné telefonické domluvě.

Hotel Gustav Mahler, Křížová 4, 
www.hotelgmahler.cz

28. 4. – 30. 8. 
JARO S IMPRESIONISTY
Miroslav Pospíchal - autor replik 

francouzských impresionistů
Petra Sušická - repliky Modigliani-

ho a Gustava Klimta, keramika pro 
potěšení duše

Bez obav, Husova 16,  
www.stacionar-jihlava.cz 

Výtvarná dílna a prodejní galerie  
Denního a týdenního stacionáře  
Jihlava, příspěvková organizace, 

otevřeno po – pá 9 – 12 a 13 – 17. Pro-
dej výrobků klientů stacionáře – kera-

mika, textil, šperky, papír, pedig, dřevo, 
… pro užitek a hlavně pro radost

1. 5. – 30. 9. 
ROZFOUKANÉ OBRÁZKY Mi-

chaely Matějů

Divadlo Na Kopečku,  
Brněnská 54

30. 5. – 30. 8. 
Přehlídka prací DDM 
Vystavuje Dům dětí a mládeže Jih-

lava.
DNK – foyer a Violka 

Minigalerie Trifoil, Husova 10,  
www.trifoil.cz

Červenec – srpen
POCTA EVĚ PROKOPCOVÉ
Děti malují Evu Prokopcovou - 

dětské kresby.

Galerie Příšerky, Benešova 8, Jihlava
27. 6. – 31. 12. 

PETR KUBÍČEK
Dlouhodobá pidiexpozice figurkál-

ní (od slova „figurka“) keramiky.
www.facebook.com/galeriepriser-

kyPN/

Městská knihovna

Hluboká 1, tel. 565 597 859, 850, 851 
e-mail: knihovna@knihovna-ji.cz, 

www.knihovna-ji.cz
8. 7. - 30. 8. 2019 - Letní provoz

Od 8. 7. do 30. 8. 2019 bude 
knihovna otevřena v rámci letního 
provozu:

Hlavní budova - Hluboká 1 
oddělení pro dospělé, studovna a 

čítárna, internetová studovna, dětské 
oddělení, studovna pro mládež, hu-
dební oddělení, zvuková knihovna
pondělí 8.00 – 11.30 12.30 -18.00
úterý zavřeno
středa 8.00 – 11.30 12.30 -18.00
čtvrtek 8.00 – 13.00
pátek 8.00 – 11.30 12.30 -18.00

Pobočky - Bedřichov, Březinova a 
Horní Kosov mají normální otevíra-
cí dobu.

Uzavření poboček z důvodu dovo-
lené:

Bedřichov - 10.7. - 26. 7., 12.8. - 16. 
8. 2019

Březinova - 18.7. - 7. 8. 2019
Horní Kosov - 1.7. - 4. 7., 22.7. - 2. 

8., 28.8 - 30. 8. 2019

ZOO Jihlava

Březinovy sady 10, tel. 567 573 730, 
e-mail: jizoo@zoojihlava.cz,  

www.zoojihlava.cz
Květen – září, 11.00 a 15.00

DRAVCI NAD HLAVAMI
Každý den kromě pondělí (za pří-

znivého počasí) se v zoo konají leto-
vé ukázky sov a dravců pod vedením 
zkušených sokolníků. Vždy v 11.00 a 
v 15.00 hodin.

Červenec -srpen
KOMENTOVANÁ KRMENÍ 

ZVÍŘAT
Oblíbená komentovaná krmení zví-

řat se konají za příznivého počasí kaž-
dý den v průběhu letních prázdnin. V 
předem určené časy u výběhů těchto 
zvířat:

10.30 Surikaty
11.30 Žirafy
12.00 Lamy
12.30 Babirusy
13.00 Medvědi
13.30 Lemuři kata
14.00 Surikaty

1. 8. ve 21.00
VEČERNÍ PROHLÍDKA SE ZO-

OLOGEM
Cena: 195 Kč Kapacita: 15 Volných 

míst: aktuální stav najdete v eshopu
Chcete zjistit, jak se chovají zvířata 

v jihlavské zoologické zahradě po za-
vírací době? Využijte možnosti pro-
hlédnout si je při večerní prohlídce s 
průvodcem.

24. 8.v 18.30
LETNÍ PUTOVÁNÍ JIHLAV-

SKOU ZOO
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Cena: 210 Kč Kapacita: neomeze-
ná 

Volných míst: aktuální stav najdete 
v eshopu

Užijte si neobyčejné večerní pro-
hlídky s průvodcem jihlavskou zoo 
pro rodiny s dětmi.

V ceně programu: průvodce, do-
provodný program pro děti, drobné 
občerstvení

Začátek prohlídky u hlavní poklad-
ny Zoo Jihlava: 18.30 hodin.

Délka programu: cca 120 minut
1. 9. ve 14.00

ODPOLEDNÍ POZOROVÁNÍ 
SLUNCE V ZOO 

s Jihlavskou astronomickou společ-
ností

Letní odpolední pozorování Slunce 
pro veřejnost pomocí astronomic-
kých dalekohledů. Vždy od 14.00 do 
17.00 hodin vedle výběhu surikat. 
Pořádá Zoo Jihlava ve spolupráci s 
Jihlavskou astronomickou společ-
ností.

KINO DUKLA

Jana Masaryka 20, tel. 731 989 428, 
e-mail: kino.dukla@dcinema.cz,  

www.kinodukla.cz,  
www.facebook.com/KinoDukla

1. 8. v 17:00
Slunce je také hvězda
Romantický / USA / 93 min / ti-

tulky / 110,- / 12+
Daniel je romantik, který věří na 

osud. Když potká Natašu, okamži-
tě mezi nimi přeskočí jiskra. Nataša 
je však nucena ještě týž den opustit 
Ameriku, a proto bojuje s pocitem, 
který ji k Danielovi přitahuje. Kromě 
toho se snaží zabránit i náhlé depor-
taci. Daniel je však pevně přesvěd-
čen, že jejich setkání nebylo náhod-
né, a že jsou si navzájem předurčeni. 

Režie: R. Russo-Young / Hrají: 
Yara Shahidi, Charles Melton, Jake 
Choi 

1. 8. v 17:30
Ženy v běhu
Komedie / ČR / 93 min / 
Věra prožila s Jindřichem báječný 

život a je pevně rozhodnutá splnit i 
jeho poslední přání – zaběhnout ma-
raton!  Emancipovaná a rázná matka 
tří dcer v tom nevidí žádný problém. 
Prostě si trasu rozdělí na čtyři díly a 
zdolají těch více než 42 kilometrů 
jako rodinná štafeta. Žádná z nich 
sice dosud neuběhla ani metr, ale do 
startu přece zbývají tři měsíce a tre-
nér Vojta připravil skvělý kondiční 
plán. Stačí jen začít…

Režie: M. Horský/ Hrají: Zlata 
Adamovská, Tereza Kostková, Ve-
ronika Kubařová, Jenovéfa Boková, 
Vladimír Polívka, Ondřej Vetchý, 
Martin Hofmann

1. a 7. 8. v 19:30, 19. 8. v 17:00
Diego Maradona
Dokument, sportovní / V. Británie 

/ 130 min / titulky / 100,- / 12+
Diego je usměvavý kluk z předměs-

tí, který miluje fotbal a svou velkou 
rodinu. Díky obrovskému talentu 
plní sny sobě, svým blízkým i stov-
kám milionů fanoušků po celém 
světě. V Neapoli, kde by i ďábel po-
třeboval bodyguarda, se Diego stává 
Bohem. Fanatický obdiv a slávu je 
těžké ustát a Diego skrývá svou lid-
skou tvář čím dál víc pod masku Ma-
radony. Tomu nejsou cizí divoké ve-
čírky, nevěry, podvody, kokain ani 
pletky s mafií. Zničující spirála se 
roztáčí. Strhující portrét jedné z nej-

slavnějších a nejvíce kontroverzních 
osobností vůbec.

Režie: A. Kapadia / Hrají: Diego 
Armando Maradona

1., 2., 3., 8. a 10. 8. ve 20:00, 26. 
8. v 19:30
Rychle a zběsile: Hobbs a Shaw
Akční / USA / 136 min / PREMI-

ÉRA / titulky / 130,- / 12+
Po osmi filmech má značka Rychle 

a zběsile svou první samostatnou jíz-
du, v níž se Dwayne Johnson a Jason 
Statham vrací jako Luke Hobbs a 
Deckard Shaw ve filmové akci Rych-
le a zběsile: Hobbs a Shaw.

Režie: D. Leitch/ Hrají: Dwayne 
Johnson, Jason Statham, Idris Elba, 
Vanessa Kirby, Helen Mirren

2. 8. v 17:00, 6. 8. v 19:30, 11. a 
25. 8. v 17:30, 28. 8. ve 20:00
Bez věcí nad věcí
Komedie / Německo / 111 min / 

dabing / 120,- / 12+
Komediální příběh o tom nedůle-

žitém v současném materiálním svě-
tě. Nejlepší přátelé Toni a Paul se na 
100 dnů vzdají díky sázce všeho, co 
vlastní. Každý den dostanou jednu 
ze svých věcí zpět. Během této vý-
zvy si možná uvědomí, že jediné, bez 
čeho nelze žít, je přátelství.

Režie: F. D. Fitz/ Hrají: Florian 
David Fitz, Matthias Schweighöfer, 
Miriam Stein

2. 8. v 17:30, 4. 8. ve 14:45, 10. 
8. ve 14:30, 25. 8. v 15:15, 1. 9. v 
17:00
Lví král
Rodinný, dobrodružný / USA / 

dabing / 130,-; děti 110,-
Snímek Lví král od studia Disney 

se odehrává v africké savaně, kde se 
narodil budoucí panovník všeho ži-
vého. Malý lví princ Simba zbožňuje 
svého otce, lvího krále Mufasu, a při-
pravuje se na svou budoucí vládu. 
Avšak ne všichni se z malého Simby 
radují. Mufasův bratr Scar, původní 
následník trůnu, spřádá své vlastní, 
temné plány. Souboj o Lví skálu plný 
intrik, dramat a po nečekané tragé-
dii skončí Simbovým vyhnanstvím. 
Za pomoci dvou nových přátel musí 
Simba dospět a stát se tím, kým je 
mu souzeno být.

Režie: J. Favreau
2. a 13. 8. a 1. 9. v 19:30

Slunovrat
Horor / USA / 140 min / titulky / 

100,-
Vztah Dani a Christiana už nesto-

jí za nic. Možná to ale spraví výlet 
do severní Skandinávie s partou ka-
marádů. V odlehlé vesničce odstřih-
nuté od světa se tu jednou za 90 let, 
na letní slunovrat, koná speciální 
slavnost. Mladí Američané si užíva-
jí bezstarostné prázdninové veselí 
v místě, kde slunce nikdy nezapadá. 
Vše se ale zvrtne, když je vesniča-
né přizvou k rituálům, při kterých 
se místní ráj na zemi mění v čím dál 
děsivější peklo. Horor Ariho Astera 
ukazuje, že za bílého dne se mohou 
odehrávat ty nejtemnější věci.

Režie: A. Aster / Hrají: Florence 
Pugh, Will Poulter

3. 8. ve 14:45, 18. 8. 15:15, 30. 8. 
v 17:15
Aladin
Rodinný, dobrodružný / USA / 

120 min / dabing / 100,-
Vzrušující příběh o okouzlujícím 

pouličním zlodějíčkovi Aladinovi, 
kurážné a cílevědomé princezně Jas-
míně a džinovi, který je dost možná 

klíčem k jejich budoucnosti. Film 
režíruje G. Ritchie, který do pohád-
kového přístavního města Agraba-
hu vnese svižnou a strhující akci. Ve 
snímku září Will Smith jako bom-
bastický džin.

Režie: G. Ritchie/ Hrají: Will Smi-
th, Mena Massoud, Noami Scott, 
Marwan Kenzari, Navid Negahban

3. 8. v 15:30, 11. a 24. 8. v 15:00, 
1. 9. ve 14:45
Tlapková patrola
Rodinný, dobrodružný / USA / 70 

min / dabing / 120,-
V Adventure Bay se schyluje k vel-

ké události. Neohrožená Tlapková 
patrola totiž zažije svoje nejnovější a 
speciální dobrodružství. Kluk Ryder 
a jeho psí záchranářský tým před-
staví výjimečné dlouhé epizody, ve 
kterých bude mít své místo a důleži-
tý úkol každý z členů skupiny a jeho 
zvláštní schopnosti. Tedy požárník 
Marshall, technik Rubble, policista 
Chase, mechanik Rocky, vodní zá-
chranář Zuma i letecká záchranářka 
Skye.

3. a 21. 8. v 17:00, 9. 8. v 19:30, 
23. 8. v 17:30
Ibiza
Komedie / Francie / titulky / 100,- 

(21. 8. baby bio)
Philippe a Carole se před nedáv-

nem potkali. Oba jsou rozvede-
ní. Zamilovali se do sebe až po uši 
a Phillipe udělá cokoliv, aby si na 
svou stranu získal Caroliny děti, 
které z něj nejsou zrovna odvaře-
né. Navrhne jejímu synovi, že po-
kud udělá maturitu, může vybrat 
letní dovolenou. A… hurá na Ibi-
zu! Phillipova představa o ven-
kovské rodinné idylce se rychle 
rozplynula a nastal čas nabrat síly 
na nejdivočejší jízdu jeho života. 
Režie: A. Lemort  / Hrají: Christian 
Clavier, Mathilde Seigner, Pili Groy-
ne, Joey Starr

3. 8. v 17:30, 21. 8. v 19:30
Late Night
Komedie / USA / 102 min / titul-

ky / 120,-
Katherine je jediná žena, které se 

povedlo po několik let moderovat 
úspěšnou večerní talkshow. Když je 
však označena za „ženu, která nená-
vidí ženy“, rozhodne se urychleně 
jednat a přijme nezkušenou Mol-
ly, která se tak stává jedinou ženou 
ve skupině scénáristů. Přijetí Molly 
ale možná přišlo pozdě. Hrůzu na-
hánějící Katherine totiž musí čelit 
nízké sledovanosti a rozhodnutí sta-
nice, která ji chce nahradit za něko-
ho sympatičtějšího, ideálně mladého 
muže. Molly, která chce dokázat, že 
svou práci nezískala jen kvůli svému 
pohlaví, je odhodlaná Katherine po-
moci... Její činy však možná způsobí 
větší změnu, než původně zamýšlela.

Režie: N. Ganatra / Hrají: Emma 
Thompson, Mindy Kaling, John Li-
thgow

3. 8. v 19:30, 26. 8. ve 20:00
Mrtví neumírají
Komedie, horor / USA / 105 min 

/ titulky / 110,- /15+
Jim Jarmusch, ikona amerického 

nezávislého filmu, uspořádal největší 
zombie sešlost v historii. V této ho-
rorové komedii se invazi příliš živých 
nebožtíků postaví první herecká liga 
v čele s Billem Murraym, Tildou 
Swinton nebo Adamem Driverem. 
Když na městečko Centerville ko-
nečně padne noc, z předtuchy se sta-
ne jistota. Nejrušnějším místem se 

v tu chvíli stává hřbitov, jehož oby-
vatelé právě procitli a dostali chuť na 
čerstvé maso. A muži zákona tuší, že 
dneska je čeká přesčas. 

Režie: J. Jarmusch/ Hrají: Adam 
Driver, Chloë Sevigny, Tilda Swin-
ton, Bill Murray, Steve Buscemi, Se-
lena Gomez, Iggy Pop, Danny Glo-
ver

4. 8. v 15:15, 10. 8. v 15:00, 27. 
8. v 17:00
Tajný život mazlíčků 2
Rodinný / USA / 86 min / dabing 

/ 120,-; děti 100,-
V prvním díle jsme zjistili, co dělají 

naši zvířecí kamarádi, když jsou sami 
doma. Teď se dozvíme, co se jim 
honí hlavou, když skončí v rukou ve-
terináře, nebo když se v jejich terito-
riu objeví vetřelec v podobě dítěte.

Režie: Ch. Renaud
4. 8. v 17:00, 9. a 17. 8. ve 20:00, 

22. 8. v 19:30, 27. 8. v 17:30
Srážka s láskou
Romantický, komedie / USA / 125 

min / titulky / 120,- / 15+
Srážka s láskou je romantická ko-

medie plná nekorektního humoru, 
ve které Ch. Theron a S. Rogen ex-
celují jako nesourodý pár, kterému 
byste na první pohled moc šancí roz-
hodně nedali. Charlotte je jednou 
z nejvlivnějších žen na světě. Chyt-
rá, rafinovaná a všestranně schopná 
vůdčí osobnost s obrovským nadá-
ním, která má ve svém životě všech-
no pod kontrolou. Fred je talentova-
ný novinář, hipster a potížista, který 
se nejlépe cítí ve své šusťákovce, 
kapsáčích a teniskách. Nemají nic 
společného – kromě toho, že ona 
mu kdysi dělala „chůvu“ a byla jeho 
první platonickou láskou. 

Režie: J. Levine / Hrají: Charli-
ze Theron, Seth Rogen, Alexander 
Skarsgård

4., 9., 18. a 28. 8. v 17:30, 6. 8. 
ve 20:00, 12. 8. v 19:30, 22. 8. v 
17:00
Spider-Man: Daleko od domova
Akční, dobrodružný / USA / 142 

min / dabing, titulky / 120,-; děti 
100,-

Po událostech filmu Avengers: En-
dgame musí Spider-Man čelit no-
vým výzvám ve světě, který se na-
vždy změnil. 

Režie: J. Watts / Hrají: Tom Hol-
land, Samuel L. Jackson, Zendaya, 
Cobie Smulders, Marisa Tomei, Jake 
Gyllenhaal  

4. 8. v 19:30, 12. 8. ve 20:00
Dětská hra
Horor / USA / 90 min / titulky / 

120,- / 15+
Fanoušci hororů už to ví dlouho. 

Na plátna kin se vrací maniakální 
vraždící panenka Chucky, ikonická 
postava, filmová legenda a člen pop-
kulturní Ligy mistrů, kterou s ním 
hraje Terminátor, Rambo, Jason, 
Freddy Kruger, Darth Vader a jen 
pár dalších. K novému životu přived-
li Chuckyho producenti úspěšného 
hororu TO, stvořili ho pro novou ge-
neraci diváků v současném kontextu 
všudypřítomných technologií a dali 
mu hlas Marka Hamilla. 

Režie: L. Klevberg / Hrají: Aubrey 
Plaza, Mark Hamill, Tim Matheson, 
Gabriel Bateman

4. 8. ve 20:00, 17. 8. v 17:30, 27. 
8. v 19:30
Rocketman
Životopisný, hudební / USA / 120 

min / titulky / 120,-
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Rocketman je hudební fantazie, která 
vypráví životní příběh jednoho z nejú-
spěšnějších muzikantů současnosti. 
Elton John vždycky zpíval jako bůh, 
oblékal se jako nikdo jiný, žil jako pra-
vý rocker a navzdory tomu přežil, aby 
vám o sobě mohl vyprávět. Než se stal 
Eltonem Johnem, jmenoval se Regi-
nald a byl to malý brýlatý oplácaný 
kluk, který si příliš nerozuměl s rodiči, 
zato s klavírem mu to šlo náramně.

Režie: D. Fletcher/ Hrají: Taron 
Egerton, Jamie Bell, Richard Mad-
den, Bryce Dallas Howard

5. 8. v 19:30, 20. 8. v 17:00
Devadesátky
Drama, komedie / USA / 85 min / 

titulky / 100,- / 12+
Polovina devadesátek, kalifornské 

slunce, holky, mejdany, skejt a parta 
starších kluků, do které by hrozně 
rád zapadl. Tohle je prostě léto všech 
velkých poprvé, na které Stevie ni-
kdy nezapomene. 

Režie: J. Hill
5. 8. ve 20:00

Kořist
Horor, thriller / USA / 87 min / ti-

tulky / 120,- / 15+
Aligátoři plavou rychleji a vidí líp než 

člověk. Mají nejsilnější stisk čelistí ze 
všech živých tvorů. Jak dlouho mezi 
nimi dokáže přežít obyčejná holka? 
Hororoví mistři Sam Raimi a Alexan-
dre Aja natočili thriller o jednom z nej-
děsivějších pozemských predátorů. 

Režie: A. Aja / Hrají: Kaya Scode-
lario, Barry Pepper, Ross Anderson, 
Anson Boon

7. 8. ve 20:00, 19. 8. v 17:30
Tři blízcí neznámí
Dokument / USA / 96 min / titul-

ky / 100,- / 12+
Bobby, Eddy a David přišli na svět 

v New Yorku na začátku 60. let jako 
jednovaječná trojčata. Hned po na-
rození ale byli rozděleni a adoptová-
ni různými rodinami. Nikdo z nich 
neměl tušení, že má na vlas stejné 
sourozence. Po necelých dvaceti le-
tech se souhrou šťastných náhod 
setkali a jejich neuvěřitelný příběh 
se stal senzací Ameriky. Kdo a proč 
je rozdělil? Jak ovlivnilo mnohaleté 
odloučení jejich životy? 

Režie: T. Wardle
8. 8. v 17:00, 27. 8. ve 20:00

Zelená kniha
Komedie, drama / USA / 130 min 

/ titulky / 100,- / 12+
Originální komedie Zelená kni-

ha získala tři Oscary včetně sošky 
pro Nejlepší film. Bývalý vyhazovač 
a drobný podvodníček Tony „Pysk” 
Vallelonga má mezi newyorskými 
Italy pověst chlápka, který dokáže 
vyřešit každou šlamastyku. Slavný 
černošský klavírista Dr. Don Shirley 
si ho proto najímá jako řidiče a bo-
dyguarda na turné po divokých stá-
tech amerického Jihu 60. let. Tony 
je horkokrevný, ne moc vzdělaný, ale 
o to mazanější. Nade vše miluje svo-
ji ženu a smažená kuřata. Dr. Don je 
jeho protikladem: kultivovaný génius 
jemných mravů a pevných zásad. Aby 
společně překonali nástrahy, musí si 
k sobě oba tvrdohlaví muži najít cestu 
skrz předsudky a humorné přešlapy. 

Režie: P. Farrelly / Hrají: Viggo 
Mortensen, Mahershala Ali, Linda 
Cardellini, Don Stark

8. 8. v 17:30, 26. 8. v 17:00
Pavarotti
Dokumentární / V. Británie / 114 

min / titulky / 120,-

„Někteří zpěváci umí zpívat operu. 
Pavarotti BYL opera.“ Bono Vox, U2

Rozmáchlý i intimní filmový po-
hled na život, práci a osobu operní 
legendy Luciana Pavarottiho. Pava-
rotti přiblížil operu nejširšímu pu-
bliku, z chudého italského chlapce 
se stal v podstatě mezinárodní rock-
ovou hvězdou. Jeho životní příběh, 
který emocemi, zvraty a velkolepostí 
sám o sobě připomíná operu, vyprá-
ví režisér Ron Howard.

Režie: R. Howard / Hrají: L. Pava-
rotti

8. 8. v 19:30
Zlo s lidskou tváří
Drama, krimi / USA / 108 min / 

titulky / 110,- / 12+
Příběh jednoho z nejznámějších 

a nejmilovanějších sériových vrahů 
historie, Teda Bundyho. Překvapi-
vým vypravěčem strhujícího filmu 
je Bundyho přítelkyně, která s ním 
v době vražd žila pod jednou stře-
chou a o jeho hrůzyplné činnosti 
neměla ani potuchy. Až postupně 
zjišťuje, že muž, s nímž vedla lásky-
plný rodinný život, je jedním z nej-
hledanějších a největších monster 
Ameriky.

Režie: J. Berlinger/ Hrají: Zac Ef-
ron, John Malkovich, Lily Collins, 
Jim Parsons, James Hetfield

10. 8. v 17:30
Psí poslání 2
Rodinný / USA / 108 min / da-

bing / 100,-
Některá přátelství jsou věčná a to 

i v pokračování rodinného filmu Psí 
poslání, ve kterém nalezne milovaný 
pes Bailey nový smysl života. Naváže 
pevné pouto s těmi, které zbožňuje, 
a společně se vydají na místa, která si 
nedokázali ani ve snu představit. Tak 
začíná Baileyho dobrodružná cesta 
několika životy naplněnými láskou, 
přátelstvím, věrností a také několika 
fakt skvělými drbáními na bříšku. 

Režie: G. Mancuso/ Hrají: Betty 
Gilpin, Dennis Quaid, Abby Ryder 
Fortson, Josh Gad

10. 8. v 17:00, 14. 8. v 19:00
André Rieu: Smím prosit? 
Koncert z Maastrichtu 2019 / zá-

znam / 250,-; studenti a senioři 
200,-

Po předchozích mimořádně úspěš-
ných titulech (Amore a Koncert ze 
Sydney) míří do kin i letošní koncert 
Andrého Rieu z jeho rodného Maas-
trichtu. Tentokrát v rytmu valčíku a 
s podtitulem Smím prosit? Charis-
matický Maestro spolu s Orchestrem 
Johanna Strausse překvapí publikum 
elegantními tanečními kreacemi a 
rovněž spoustou zábavy.

10. 8. v 19:30, 15. 8. ve 20:00
Noční můry z temnot
Horor / 90 min / titulky / 120,- / 

15+
Horor Noční můry z temnot udě-

lá z letošního léta dobu strachu. V 
opuštěném domě úplně na konci 
města najde parta teenagerů knihu, 
která je strašnější, než cokoliv, co si 
kdy dovedli představit. Zanechala 
ji tu mladá dívka s hrozivým tajem-
stvím ještě před tím, než sama beze 
stopy zmizela.

Režie: A. Øvredal/ Hrají: Zoe 
Margaret Colletti, Michael Garza, 
Gabriel Rush

11. a 24. 8. v 15:30
Mia a bílý lev
Dobrodružný, rodinný / Francie, 

Německo / 98 min / dabing / 90,-

Rodinné dobrodružství o dívce a 
jejím přátelství s bílým lvem. Jede-
náctiletá Mia dostane malého bílého 
lva a stanou se z nich nerozluční ka-
marádi. Když ale trochu povyrostou 
a přestanou být mláďata, musí spolu 
utéct do africké divočiny, aby vzácné 
zvíře zachránili před lovci trofejí.

Režie: G. de Maistre / Hrají: Da-
niah De Villiers, Mélanie Laurent, 
Langley Kirkwood

11. 8. v 17:00, 20. 8. v 17:30, 31. 
8. v 17:15
Yesterday
Hudební komedie / V. Británie, 

USA / 116 min / titulky / 120,-
Hudební komedie o neuvěřitelném 

příběhu neúspěšného muzikanta, 
který vyhraje jackpot v životní lote-
rii. Jak se to stane? Jednou ráno se 
probudí a zjistí, že nikdo na světě 
si nepamatuje na legendární skupi-
nu Beatles a její písničky. Na Ringa, 
Paula, George a Johna si vzpomí-
ná jen on, a to mu dává příležitost 
stvořit hromadu nesmrtelných hitů, 
které mu zajistí bohatství a slávu, 
tedy všechno, co si člověk může přát. 
Skoro všechno. Ne nadarmo Beatles 
složili i písničku „All You Need is 
Love“.

Režie: D. Boyle/ Hrají: Lily James, 
Himesh Patel, Ed Sheeran

11. 8. v 19:30, 22. 8. v 17:30, 29. 
8. ve 20:00
Spolujízda
Akční komedie / USA / 94 min / 

titulky / 120,- / 15+
Když krotký řidič Uberu nabere do 

svého auta dalšího zákazníka, roze-
zleného inkognito policajta, který je 
na stopě brutálního vraha, čeká ho 
šílená jízda, během které si musí za-
chovat zdravý rozum a pětihvězdič-
kové hodnocení.

Režie: M. Dowse/ Hrají: Kumail 
Nanjiani, Dave Bautista, Iko Uwais, 
Natalie Morales

11. a 21. 8. ve 20:00
Annabelle 3
Horor / USA / 106 min / titulky / 

110,- / 15+
Annabelle 3 je pokračováním 

úspěšné hororové série, ve kterém se 
opět potkáváme s neblaze proslulou 
panenkou poprvé představenou ve 
filmu „V zajetí démonů“. Ed a Lorrai-
ne Warrenovi kdysi bezpečně uložili 
démony posedlou panenku za po-
svěcené sklo v místnosti s dalšími ar-
tefakty zla a přizvali kněze, aby úkryt 
zpečetil požehnáním. Kdo mohl 
ovšem tušit, že Annabelle probudí 
zlé duchy v blízkosti a svět zažije dal-
ší děsivý útok temných sil.

Režie: G. Dauberman/ Hrají: Mc-
kenna Grace, Madison Iseman, Vera 
Farmiga, Patrick Wilson

13. 8. ve 20:00, 29. 8. v 17:30
Muži v černém: Globální hrozba
Akční, sci-fi / USA / 115 min/ da-

bing / 100,-
Muži a ženy v černém vždycky 

chránili Zemi před šmejdem z ves-
míru. Ve svém novém dobrodružství 
čelí dosud největšímu globálnímu 
ohrožení: zákeřnému dvojímu agen-
tovi v organizaci Mužů v černém.

Režie: F. G. Gray / Hrají: Chris 
Hemsworth, Tessa Thompson, Liam 
Neeson, Rebecca Ferguson, Emma 
Thompson

14. 8. ve 20:00
Skleněný pokoj
Drama / ČR, SK / 104 min / da-

bing / 80,- / 12+

Mimořádný milostný příběh inspi-
rovaný dramatickými událostmi 20. 
století i zrodem ikonického architek-
tonického skvostu – brněnské vily 
Tugendhat.

Režie: J. Ševčík/ Hrají: Carice 
Van Houten, Hanna Alström, Ka-
rel Roden, Karel Dobrý, Zuzana 
Fialová

15. a 28. 8. v 17:00, 16. 24. 8. v 
17:30, 17., 18. a 25. 8. ve 14:45, 
31. 8. ve 14:30
Toy Story 4: Příběh hraček 
Rodinný / USA / 100 min / da-

bing 2D i 3D / 3D 150,-; děti 130,- / 
2D 130,-; děti 110,-

Kovboj Woody vždycky dobře vě-
děl, co je smyslem jeho života. A tím 
bylo starat se a chránit jeho dítě, ať 
už to byl chlapeček Andy nebo hol-
čička Bonnie. Když však Bonnie 
přinese do svého pokojíku novou 
hračku, které říká „Vidlík“, otevře se 
Woodymu a jeho věrným kamará-
dům docela nový velký svět.

Režie: J. Cooley
15. 8. v 17:30

Free Solo
Dokumentární / USA / 100 min / 

titulky / 100,-
Alex Honnold se stal prvním člově-

kem, který sám a bez jakéhokoli jiš-
tění zdolal devět set metrů vysokou 
skalní stěnu El Capitan v Yosemit-
ském údolí. Free Solo sleduje jeho 
cestu na vrchol a do historie horole-
zectví. Portrét v mnoha ohledech vý-
jimečného sportovce a člověka sklízí 
od své premiéry nadšené kritické re-
akce a dostal se do užších nominací 
na Oscara za dokumentární film. // 
VSTUPNÉ ZDARMA Vstupenku 
zdarma je nutné vyzvednout na po-
kladně kina.

Režie: J. Chin, E. Chai / Hrají: 
Tommy Caldwell, Jimmy Chin, Alex 
Honnold, Sanni McCandless

15., 16., 17., 18., 23., 24., 25. a 
28. 8. v 19:30, 30. a 31. 8. v 16:45
Tenkrát v Hollywoodu
Komedie, drama / USA / 165 min 

/ titulky / 160,- (od 23. 8. 130,-) / 
12+

Film je natočen na motivy skuteč-
ných událostí a odehrává se koncem 
60. let. Hlavními postavami jsou bý-
valá westernová hvězda Rick Dal-
ton a jeho dlouholetý kaskadér Cliff 
Booth. Slávu si slibují od slavné a 
krásné sousedky, jíž není nikdo jiný 
než herečka Sharon Tate. Její man-
žel, režisér Roman Polanski, je na 
natáčení v Evropě. Sharon je ale za-
vražděna fanatickým sériovým vra-
hem Charlesem Mansonem a jeho 
„rodinou“.

Režie: Q. Tarantino/ Hrají: Leo-
nardo DiCaprio, Brad Pitt, Margot 
Robbie, Al Pacino, Kurt Russell, 
Tim Roth

16., 17., 18., 23., 24., 25. a 29. 8. 
v 17:00, 1. 9. v 15:15
Hodinářův učeň
Pohádka / ČR / 100 min / 120,-
Nová filmová pohádka Hodinářův 

učeň přináší zábavu i klasický pohád-
kový příběh o boji dobra a lásky se 
zlem, lakotou a podlostí. Nad koléb-
kou novorozeného Urbana stojí tři 
sudičky: dva dobří duchové osudu 
mluví o bohatství a lásce, zlá sudička 
o chudobě a nekonečných strastech. 
Čí sudba bude silnější?

Režie: J. Rudolfová/ Hrají: Viktor 
Preiss, Jaroslav Plesl, Václav Neužil, 
Jana Plodková, Miroslav Krobot
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9. 8. v 17:00, 16. 8. ve 20:00
Podfukářky
Komedie / USA / 94 min / titulky 

/ 110,- / 12+
Svět je plný bohatých, zkažených 

a sebejistých mužů. A přesně takové 
milují hrdinky komedie PODFU-
KÁŘKY. Okouzlující Angličance Jo-
sephine a trošku neohrabané Ameri-
čance Penny totiž nejde o lásku, ale 
jen a jen o peníze… hodně peněz. 
Tyto dvě podvodnice jsou jasným 
důkazem, že ženské pokolení nelze 
podceňovat v žádném povolání. 

Režie: Ch. Addison/ Hrají: Anne 
Hathaway, Rebel Wilson, Tim Blake 
Nelson

17. a 31. 8. v 15:30
Willy a kouzelná planeta
Rodinný / Francie / 90 min / da-

bing / 100,-
Malý Willy cestuje s rodiči vesmí-

rem. Po nehodě vesmírné lodi se 
sám v záchranné kapsli dostává na 
neznámou, divokou planetu. Na-
štěstí má s sebou důležitého parťáka 
– robota Bucka. V cizím světě na ně 
číhá mnoho nástrah a objevů…

Režie: E. Tosti
18. 8. ve 20:00

John Wick 3
Akční / USA / 131 min / titulky / 

90,- /12+
Ve třetí části této adrenalinové akč-

ní série má super zabiják John Wick 
v patách celou armádu lovců odměn 
usilujících o získání 14 miliónů dola-
rů vypsaných na jeho hlavu. Poté, co 
porušil pravidla a zabil člena tajného 
mezinárodního spolku nájemných 
vrahů High Table se z Johna Wicka 
stává excommunicado - psanec, kte-
rý je terčem zabijáků po celém světě. 
Připravte se na válku!

Režie: Ch. Stahelski/ Hrají: Keanu 
Reeves, Halle Berry, Ian McShane, 
Jason Mantzoukas

19. 8. v 19:30, 26. 8. v 17:30
V lásce a válce
Drama, historický / Dánsko, Ně-

mecko / 108 min / titulky / 120,-
Po třech letech v zákopech I. svět. 

války se Esben vrací domů k milo-
vané ženě Kirstine a synu Karlovi. 
Avšak válečné útrapy změnily nejen 
jeho samotného, ale i jeho rodinu. 
Okouzlující německý důstojník Ger-
hard zaujal jeho místo. Zatímco ro-
dina si těžko zvyká na novou situaci, 
přichází další rána – Esben se musí 
vrátit na frontu. Téměř zlomený muž 
se s tím nedokáže vyrovnat a dezer-
tuje. Po neúspěšném pokusu překro-
čit hranici do neutrálního Dánska je 
nucen skrývat se na půdě vlastního 
domu. Pouta lásky a důvěry se mezi 
manžely napnou až k prasknutí, za-
tímco Esben ze svého úkrytu sle-
duje, jak se mu jeho rodina rozpadá 
před očima, a rozhodne se udělat 
vše, aby si ji udržel.

Režie: K. Torsting/ Hrají: Sebasti-
an Jessen, Rosalinde Mynster, Tom 
Wlaschiha

19. 8. ve 20:00
Apollo 11
Dokument / USA / 93 min / titul-

ky / 150,-
Fascinující dokument o výpravě 

prvního člověka na Měsíc. Padesát 
let od přistání prvního člověka na 
Měsíci se pootevřely bohaté archivy 
NASA, aby o proslulé cestě Apolla 11 
vydaly nové svědectví. Dosud nezve-
řejněný materiál přináší v ohromující 
audiovizuální kvalitě na 70mm film 
zachycený start z Mysu Canaveral, 

komorní svědectví o nadpozemském 
klidu panujícím v lunárním modulu i 
všechny další důležité momenty této 
průkopnické výpravy. Devítidenní 
mise přestává být pouze ikonickým 
Armstrongovým „velkým skokem pro 
lidstvo,” aby se rozrostla ve fascinující 
vesmírnou odyseu.

20. 8. v 19:30
Teroristka
Komedie / ČR / 95 min / 60,- / 

12+
Komedie Teroristka je příběhem 

učitelky v důchodu, která celý život 
učila žáky, že základem všeho je sluš-
nost a násilí nic neřeší. Jenže zjistí, že 
přesně na to gauneři spoléhají. „Uči-
telky v důchodu přece nestřílejí lidi,“ 
říká darebák. „Právě. Ale teď už si 
tím nikdy nebude jistý,“ odpoví mu 
paní, než odjistí zbraň.

Režie: R. Bajgar/ Hrají: Iva Janžu-
rová, Martin Hofmann, Tatiana Vil-
helmová, Pavel Liška, Eva Holubová

20. 8. ve 20:00
S láskou Vincent
Animace, drama, životopisný / V. 

Británie, Polsko / 95min / titulky / 
90,-

Film navazuje na slova samotného 
génia, který pronesl, že „může ko-
munikovat pouze skrze své malby“. 
Byl natočen kombinací hraného fil-
mu a animace originálních olejoma-
leb. Přesněji řečeno 66 960 originál-
ních olejomaleb vytvořených 125 
umělci z celého světa podle 94 pů-
vodních van Goghových děl. Slovy 
tvůrců by „rozložené obrazy doká-
zaly pokrýt celý Londýn či Manhat-
tan”. Jedná se o první film svého dru-
hu na světě.

Režie: D. Kobiela & H. Welch-
man/ Hrají: Douglas Booth, Robert 
Gulaczyk, Eleanor Tomlinson

21. 8. v 17:30
Humorista
Drama, životopisný / Rusko, Lo-

tyšsko / 100 min / titulky / 100,- / 
12+

Borise Arkadije živí humor v době, 
kdy vás smích může existenčně zlik-
vidovat. Polovina 80. let. Brežněv 
zemřel, Andropov zemřel a o Čer-
něnkovi se šeptá, že to má taky za 
pár. Boris vystupuje s neškodným 
skečem o opičce a žije život promi-
nenta, komika režimem nejen to-
lerovaného, ale i podporovaného. 
Pod povrchem se ale dusí. Humor 
je z podstaty svobodný a pohrdá 
hloupostí mocných. V Borisovi zuří 
vnitřní boj mezi konformistou a bu-
řičem. A to vše v době, kdy humor 
může zabíjet. 

Režie: M. Idov / Hrají: Alexej Ag-
ranovič, Jurij Kolokolnikov, Polina 
Aug, Alisa Chazanova

22. a 23. 8. ve 20:00, 30. 8. 
v 19:30
Anna
Akční, thriller / Francie / 118 min 

/ titulky / 120,- / 12+
Za okouzlujícím půvabem Anny 

Poliatovy, pařížské top modelky, se 
skrývá tajemství, díky kterému se 
ocitne v centru nebezpečné operace, 
rozehrané špičkovými agenty soupe-
řících tajných služeb. Film ANNA je 
strhující a nervy drásající jízda plná 
překvapivých zvratů, vášnivých vzta-
hů a dechberoucí akce. Film natočil 
uznávaný režisér Luc Besson au-
tor filmů: Lucy, Pátý element, Leon 
nebo Brutální Nikita.

Režie: L. Besson / Hrají: Sasha 

Luss, Helen Mirren, Luke Evans, 
Cillian Murphy, Nikita Pavlenko

24. a 25. 8. ve 20:00, 31. 8. 
v 19:30
Krvavá nevěsta
Horor, komedie / USA / 96 min / 

titulky / 120,- / 15+
Mladá nevěsta má ženicha z bohaté, 

ale poněkud podivínské rodiny, která 
ctí velice zvláštní svatební tradici. Kaž-
dý nový člen si musí zahrát náhodně 
vylosovanou hru. Tu však nemusí pře-
žít. Volba padne na schovávanou. Pra-
vidla jsou jednoduchá, nevěsta se musí 
schovat tak, aby ji do svítání nikdo ne-
našel. Jak prosté. Grace ale netuší, že 
zatímco si hledá vhodný úkryt, její bu-
doucí příbuzní vytahují různé střelné, 
bodné i sečné zbraně. A jen co dozní 
tradiční „Před pikolou za pikolou ni-
kdo nesmí stát“, vyrazí na lov nevěsty, 
který má skončit velmi krvavým zapi-
káním. Grace naštěstí brzy pochopí, 
která bije, a rozhodně svou kůži ne-
chce prodat lacino.

Režie: M. Bettinelli-Olpin, T. 
Gillett/ Hrají: Samara Weaving, 
Andie MacDowell, Mark O‘Brien, 
Adam Brody

29. 8. v 19:30, 30. a 31. 8. a 1. 9. 
ve 20:00, 1. 9. v 17:30
Přes prsty
Komedie / ČR / 101 min / 130,- / 

12+
Příběh filmu Přes prsty se odehrá-

vá na beach volejbalových hřištích, 
ale nejen na nich. Linda a Pavla jsou 
parťačky, které obětují beach volej-
balu všechno. Tedy skoro všechno. 
Mladší Pavle tak trochu začínají tikat 
biologické hodiny a s přítelem Hyn-
kem chce co nejdříve otěhotnět. To 
starší svobodná a bezdětná Linda 
nechápe. Zvlášť, když se jim podařilo 
kvalifikovat na mistrovství Evropy… 
Všechno ale stejně nakonec zamotá 
svérázný správce hřiště se zajímavou 
minulostí, Jíra.

Režie: P. Kolečko/ Hrají: Petra 
Hřebíčková, Denisa Nesvačilová, 
Jiří Langmajer, Vojta Dyk, Jakub 
Prachař, Marek Taclík, Igor Chme-
la

Koncerty
6. 8. v 18.00

NAPŘÍČ HUDEBNÍMI ŽÁNRY 
- Bengas 

Kapela hraje tradiční i moderní 
Romskou hudbu s prvky Latiny, fan-
ku, jazzu, etna. 

Masarykovo náměstí horní, www.
radnicni-jihlava.cz

1. 8. – 29. 8. v 16.00
PROMENÁDNÍ KONCERTY 

NA MASARYKOVĚ NÁMĚSTÍ 
1. 8. Jásalka band 
8. 8. Venkovská kapela 
15. 8. Vysočanka 
22. 8. Muzikanti Ladislava Prudíka                      
29. 8. Myslivecká kapela Atlas
Masarykovo náměstí Jihlava, 16 – 

18 hodin

1. 8. – 29. 8. v 18.00
JEŽKOVO HUDEBNÍ LÉTO 

V PIVOVARSKÉ RESTAURACI
Program:
1. 8. Abi Gail, Hairy Groupies,
8. 8. Oči, Čardáš klaunů
15. 8. Lady Kate, Autobus
22. 8. Boonker, VIGO
29. 8. China Blue
Každý čtvrtek vždy v 18 hodin. 

Vstupné 60 Kč. Změna programu 
vyhrazena.

10. 8. v 10.30
MAGMAFEST
Dymytry, Horkýže Slíže, Walda 

Gang, Trautenberk, Alkehol, Aleš 
Brichta Project, Krucipüsk, Hand 
Grenade, Sendwitch, Rocksana.

Vstupné 430 Kč předprodej, 490 
Kč na místě.

Předprodej: Turistické informační 
centrum Jihlava, Masarykovo nám. 2.

Amfiteátr Jihlava. www.fest.mag-
mafest.cz

20. 8. v 18.00
NAPŘÍČ HUDEBNÍMI ŽÁNRY 

- Květy 
Brněnská alternativní skupina, čer-

pající z mnoha hudebních žánrů.
Masarykovo náměstí horní, www.

radnicni-jihlava.cz

přednášky, besedy, semináře 
20. 8. v 17.00

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
VÝSTAVY 

Miloš Jiránek (1875 - 1911) – Ti-
chý hlas

OGV, Masarykovo nám. 24, www.
ogv.cz 

Ostatní akce
31. 7. – v 4. 8. ve 21.00

DIVADLO NA STARÉ PLOVÁR-
NĚ 2019

Divadlo T.E.J.P. a Divadlo DIOD v 
rámci projektu Divadlo na Staré plo-
várně uvádí představení Pod tou ská-
lou… aneb stan sem, stan tam. Před-
stavení se hrají 31. července a 1. – 4. 
srpna 2019 na Staré plovárně v Jihlavě.

Tisková zpráva:
„Při letních projektech tradičně vy-

užíváme jedinečnosti prostředí Staré 
plovárny, kde představení vznikají, jde 
o tzv. Site specific project.“ Vysvětluje 
vedoucí projektu herec, režisér, výtvar-
ník a loutkář v jedné osobě Jakub Škrd-
la. V letošním roce si na pomoc přizval 
uměleckého kováře, divadelního herce, 
dirigenta a zpěváka Petra Píšu, který se 
ujal režie. Na Starou plovárnu se letos 
můžete vydat už po čtvrté. A o čem, 
že to letos bude? O tom, co všichni 
známe. O tom, co jsme zažili na vlast-
ní kůži. O tom, co tak rádi vyprávíme. 
O tom, co je plné léta, prázdnin a ro-
mantiky. O tom, co umí zavonět tram-
pingem, westernem, dobrodružstvím. 
O těch chvílích, kdy jsme byli popr-
vé dlouho s jinými lidmi než je táta, 
máma, babička… O prvním setkání s 
láskou. O tom, být blízko přírodě, jak 
nejblíž to jde. O opravdovosti. O písni 
na rtech kolem ohně. O tom, jaké to 
bylo a je, když se řekne „LETNÍ TÁ-
BOR“! Představení Pod tou skálou… 
aneb stan sem, stan tam odehrajeme 
na Staré plovárně v Jihlavě hned 5x od 
31. 7. do 4. 8. 2019, vždy od 21:00, za-
čínáme se soumrakem.

Více informací: www.facebook.
com/letniprojektydivadlatejp

Projet vzniká za podpory města 
Jihlavy.

1. 8. – 29. 8. v 18.00
DIVADLO POD JIHLAVSKÝM 

NEBEM
1.8. Kašpaři Polná
15.8. Divadlo 100 opic- Ranhojič
29.8. Theatr Novogo Fronta- Zero 
Masarykovo náměstí horní, www.

radnicni-jihlava.cz
4. 8. – 1. 9. v 18.00

JEŽKOVY POHÁDKOVÉ NE-
DĚLE NA PARKÁNĚ 2019

4. 8. 2019 – Zakletá princezna (Di-
vadlo Studna) 
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11. 8. 2019 – O křišťálovém srdci 
(Czidivadlo)

18. 8. 2019 – O ševci Kubovi (Di-
vadýlko Mrak)

25. 8. 2019 – Honza a čert (Diva-
dlo Pohádka)

1. 9. 2019 – O Ježibabákovi (Diva-
delní společnost Josefa Dvořáka) 

Začátky pohádek v 18.00 hodin
Hraje se na parkánu u Brány Matky 

Boží, vstup volný.

7. 8. – 4. 9. od 21.00
LETNÍ KINO NA NÁMĚSTÍ
7. 8.  Utop se, nebo plav
Francie/2018/Komedie
Mužské akvabely! Ano, čtete správ-

ně! Bude se na co dívat 
14. 8. Favoritka
IRL, VB, USA/2018/Drama, his-

torický
Pro dobrotu, na žebrotu. Přijmete 

na milost svoji sestřenici a ta se Vás 
snaží zbavit role královny favoritky.

21. 8. Bohemian Rhapsody
VB, USA/2018/ Životopisný, hu-

dební
Tento film je oslavou rockové sku-

piny Queen, jejich hudby a přede-
vším Freddieho Mercuryho, který se 
díky své tvorbě stal jedním z nejvý-
raznějších umělců na světě.

28. 8. Kraťasy z DIODu
Jako každý rok se promítneme i ně-

kolik novinek ze světa krátkého filmu.
4. 9. I dva jsou rodina
Francie, VB/2019/Komedie, dra-

ma
Co dělat, když Vám přede dveřmi 

přistane dítě a dozvíte se, že je vaše?
Ano, postaráte se o něj, ale po 

svém!
Promítání vždy po setmění (cca od 

21:00 hodin).
Projekt je podporován finančními 

prostředky z rozpočtu statutárního 
města Jihlavy. Masarykovo náměstí

16. 8. ve 14.00 – 22.00
KVÍLENÍ
3. literárně hudební fest. Poezie – 

hudba – obraz – performance.
Patronem festivalu Mirek Kovářík.
Park Gustava Mahlera
17. 8. v 15.00

ZBORNÁ VOLNÁ vol. 9 pomáhá
Apollobeat rev. a Jiří Votoček s pís-

němi Petra Spáleného. China Blue.
Dětský program: aquazorbing, ma-

lování na obličej, lukostřelba, dětská 
lezecká stěna. Václav Upír Krejčí. 
Hotch-Potch.

Vstupné dobrovolné. Výtěžek bude 
věnován na charitativní účely.

Více informací: fb Zborná volná.
Zborná – parkoviště u sjezdovky
23. 8. – 1. 9.

ŽIVÉ KINO JIHLAVA 2019
Pořadatel: MFDF Ji.hlava, www.ji-

hlava.cz
Výjimečné české dokumentární fil-

my. Promítání na netradičních mís-
tech v Jihlavě. Vstupné: zdarma 

Místa konání: různá netradiční 
místa v Jihlavě

29. 8. v 19.00
Willy Russell: SHIRLEY VALEN-

TINE
pořadatel: Zbyněk Židek
Všechny postavy ve hře představuje 

SIMONA STAŠOVÁ 
Bravurní komedie o hledání sebe 

sama je určena nejen ženám střed-
ního věku, ale všem, kdo mají rádi 
dobrou zábavu. 

Shirley Valentine je jméno dívky, 
kterou ta současná, čtyřicetiletá 

Kapely: No Name, Jelen, Petr Ben-
de, Vojta D, XIII. století a další

Vstupenky zdarma na www.ticket-
spot.cz (omezený počet kusů).

Parkoviště Moravské kovárny a.s., 
www.mokov.cz

1. 6. – 24. 9.
FOTOSOUTĚŽ MILUJEME 

JIHLAVU 2019
3. ročník fotografické soutěže, 

www.milujemejihlavu.cz
Motto je stále stejné a my si myslí-

me, že stále krásné: VYSTAVUJTE 
SVÉ FOTOGRAFIE V ULICÍCH 
JIHLAVY!

Fotografie zašlete na www.miluje-
mejihlavu.cz do 24. 9. 2019.

30 vybraných fotografií bude umís-
těno ve velkém formátu na Masary-
kově náměstí od 7. 10. - 4. 11. 2019.

Provozovatelem soutěže a výstavy 
je Trialog spol. s.r.o.

Projekt je podporován statutárním 
městem Jihlava.

Sport
5. 8. – 30. 9. v 10.00

PARKY V POHYBU
Cvičení zdarma pro všechny každé 

pondělí. 60 minut s instruktorem.
Program je vhodný pro začáteční-

ky. 
Kontakt: tel. 728 821 617, e-mail: 

parkyvpohybu@szu.cz
Sraz u dětského hřiště v parku Skal-

ka.
Termíny:
srpen – září 2019:
5. 8., 12. 8., 19. 8., 26. 8.
2. 9., 9. 9., 16. 9., 23. 9., 30. 9.
Pořádá: Státní zdravotní ústav, 

Zdravá Vysočina z.s., Zdravé město 
Jihlava.

6. 8. – 27. 8. v 10.00
SPOLEČNĚ PROTI NADVÁZE 

A OBEZITĚ – cvičení pro děti a 
jejich rodiče i prarodiče

Venku na hřišti ul. Leoše Janáčka, 
v úterý od 10:00 – 11:00 hodin

matka rodiny a manželka počest-
ného občana, už dávno není. I když 
se musí starat hlavně o to, aby život 
její rodiny žijící v Liverpoolu běžel 
ve vyježděných kolejích, sny a tou-
hy té dívky, kterou kdysi byla, v ní 
zůstávají. Snad proto podlehne ná-
vrhu své kamarádky a udělá něco, 
co se od ní neočekává - odjede na 
dovolenou do míst, kde se pěstuje 
vinná réva, do Řecka. A tam začí-
ná nový život, nové dobrodružství, 
všechno to, co už považovala za 
ztracené. 

Režie: Zdeněk Kaloč  
Vstupné: 490, 430 Kč
Divadelní sál DKO Jihlava, Tolsté-

ho 2, www.dko.cz
30. – 31. 8. v 16.00

RODINNÝ DEN MOKOV
Poslední prázdninový festival s vel-

kolepým programem pro celou rodi-
nu. Prohlídky Moravských kováren, 
ukázky kovářských dovedností a zá-
bavné atrakce nejen pro děti. 
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Termíny:
6. 8., 13. 8., 20. 8., 27. 8.
Pořádá: Státní zdravotní ústav, 

Zdravá Vysočina z.s., Zdravé měs-
to Jihlava.

6. 8. v 18.00
HC DUKLA JIHLAVA – HK Irtyš 

Pavlodar
První přípravné utkání Dukly na no-

vou sezonu. Jihlavští hokejisté změří 
síly s kazachstánským týmem Irtyš Pav-
lodar, který v uplynulé sezoně skončil 
na pátém místě tamní ligové soutěže. 
Přijďte se podívat na úvodní přípravný 
zápas a na nově tvořený jihlavský tým!

Horácký zimní stadion, www.hc-
dukla.cz

10. – 11. 8. 
JIHLAVSKÝ TRIATLONOVÝ 

VÍKEND 
Pořadatel: Běžec Vysočiny z.s., 

www.bezecvysociny.cz
Autokempink Pávov, Jihlava
13. 8. v 18.00

HC DUKLA JIHLAVA – LHK Jes-
třábi Prostějov

Po zápase s Pavlodarem a venkov-
ním utkání v Olomouci sehraje Duk-
la třetí přípravný zápas opět na do-
mácím ledě. V prostředí Horáckého 
zimního stadionu vyzve prostějovské 
Jestřáby, se kterými se bude utkávat i 
v nadcházející sezoně Chance Ligy.

Horácký zimní stadion, www.hc-
dukla.cz

17. 8. 
SKATE LOCAL CONTEST vol. 

10 – JIHLAVA
SK Jihlava – oddíl sketeboardingu
www.skaterock.cz/akce/skate-lo-

cal-contest-jihlava-vol-10
Areál Český Mlýn – Skatepark
23. – 25. 8. ve 14.30

EURO HOCKEY TOUR
Turnaj ženských hokejových repre-

zentací do 18 let.
23. 8. 
14.30 Česko – Finsko
18.00 Rusko – Švédsko
24. 8. 
14.30 Finsko – Rusko
18.00 Švédsko – Česko

25. 8. 
13.30 Finsko – Švédsko
17.00 Česko – Rusko
Horácký zimní stadion, www.hc-

dukla.cz
29. 8. v 18.00

HC Dukla Jihlava – SK Horácká 
Slavia Třebíč

Jihlavský A-tým sehraje v příprav-
ném období celkem sedm utkání. 
Šesté a předposlední z nich bude 
doma a pro fanoušky se bude jistě 
jednat o atraktivní duel. Poprvé v se-
zoně se totiž Dukla střetne s regionál-
ním rivalem z Třebíče.

Horácký zimní stadion, www.hc-
dukla.cz

Letní kino
14. 8., 21. 8. a 28. 8. ve 20.15

TRADIČNÍ LETNÍ KINO BŘE-
ZINKY

14. 8.
ŽENY V BĚHU (2019)
Vstupné zdarma!

Dojemná a zábavná, úplně nová 
letní romantická komedie. Emanci-
povaná matka tří dcer je rozhodnu-
tá splnit poslední přání svého muže 
- zaběhnout maraton.

21. 8.
ČERTÍ BRKO (2018)
Vstupné zdarma!
Česká filmová pohádka pro děti i 

pro dospělé. Když v městečku Pyt-
lov přestane fungovat kouzelné čer-
tí brko, které spravedlivě zapisuje 
hříchy obyvatel, musí Lucifer poslat 
mladého čerta Bonifáce vše napra-
vit.

28. 8.
MAMMA MIA 2 (2018)
Vstupné zdarma!
Pokračování úspěšné letní hudeb-

ní komedie. Vypráví příběh Donny 
Sheridan a jejího seznámení s třemi 
osudovými muži jejího života.

Obchodní a zábavní centrum Bře-
zinky, Březinova 144, www.face-
book.com/ocbrezinky

 Změna programu vyhrazena!

Více o soutěži:
Předchozí ročníky 2016 a 2017. 

Těch se účastnilo vždy cca. 120 foto-
grafů, kteří v každém ročníku zaslali 
cca. 700 fotografií )

Ročník 2019 – 3. ročník
Trvání červen – září 2019 ( uzávěr-

ka zasílání fotografií je 24. 9. 2019 )

Motto je stále stejné a my si myslí-

me, že stále krásné: VYSTAVUJTE 
SVÉ FOTOGRAFIE V ULICÍCH 
JIHLAVY !

Cílem našeho projektu je zapojit 
občany města do fotografické soutě-
že a prostřednictvím fotografií pre-
zentovat jejich sepjetí/sounáležitost 
s městem a jeho bezprostředním 
okolím, jejich vnímání města se vše-

Fotografická soutěž Milujeme Jihlavu
Od června probíhá 3. ročník fotografické soutěže Milujeme Jihlavu.

Mistr zve Tebe Autor: Aleš Hrdlička.

Léto v kopcích Autor: Leezer.

Vysočina Fest Autor: Zuzana Javůrková.

mi aspekty. Fotografie jsou zde nosi-
telem vyjádření nejen historických a 
přírodních krás města, ale i všedního 
života, vztahů a emocí, které se zde 
odehrávají a které autoři prožívají.

Ambicí soutěže je probudit a podpo-
řit sounáležitost občanů s místem, kde 
žijí a třeba se stát i impulsem pro jejich 
společenskou angažovanost. Vzniklé 
fotografie navíc poslouží jako svědec-
tví o době, ve které nyní žijeme.

Nejlepších 10 fotek je vidět na 
webu  v TOP10 - Top 10 dle hlaso-
vání návštěvníků webu a 10 Doporu-
čujeme, to jsou fotečky, které vybíra-
jí pořadatelé soutěže.

Nejlepších minimálně 30 fotografií 
bude ve velkém formátu opět vysta-
veno na Jihlavském náměstí od 7. říj-
na do 4. listopadu 2019.

Prohlédne si je odhadem 20 tisíc 
lidí, jak obyvatel Jihlavy, tak i ná-
vštěvníků, kteří v tu dobu  hojně na-
vštěvují jihlavský MFDF.

Budeme moc rádi, a moc v to věří-
me, že se zapojíte do propagace této 
akce.

Jsme otevřeni jakýmkoli nápadům, 
které pomohou  s posílením zdravé-
ho patriotismu ve městě Jihlava.

Těšíme se na fotky i na naši spolu-
práci.  -tz-

Do nového ročníku už nám přišlo pár parádních fotografií, například:
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